



《星聲夢裡人》導演戴文查素列(左)高雙腳吻嬌妻。路透社



柯震東(右)主演之《再見瓦城》有份角逐「威尼斯日」單元。中央社



趙薇的黑色長裙端莊帶有格調，顯出她由演員轉型為導演的身份。新華社

威尼斯影展揭幕 女星爭妍鬥麗

唯一華人評審 趙薇 謙虛學習

香港文匯報訊(記者 鄭御龍)作為歐洲三大影展之一的威尼斯影展，第73屆開幕禮已在本港時間昨日凌晨揭開序幕，多位女星以至今屆各評審均盛裝踏上紅地毯，花枝招展令人目眩。其中內地女星趙薇衣着大方得體，低調得來有貴氣，完勝渾身金色的同胞張雨綺；趙薇亦表明今次是來欣賞和學習，表現謙虛，反映出她已全情投入到導演的工作崗位上。

向來被視為來年奧斯卡爭獎寶藏的威尼斯影展，因不乏荷里活電影參與，星光熠熠的程度並不下於三個多月前的康城影展。而今年主競賽單元評審團主席，是奧斯卡最佳電影《美麗有罪》(American Beauty)的英國導演森文迪斯(Sam Mendes)，同時作為主競賽單元的唯一華人評審，內地女星兼導演趙薇在水都的每個動作當然備受關注。

雖然今年沒有華語片入圍角逐最高榮譽金獅獎，但趙薇在記者會上坦言當上評審可看到很多優秀的電影，是欣賞的過程，同時也是學習的過程，所以希望在未來十天展期中與其他評審一起挑選出最好的電影。其餘評審還包括英國女星珍瑪雅德頓(Gemma Arterton)、美國紀錄片導演奧本海默(Joshua Oppenheimer)和法國著名女星嘉蓮丹露(Catherine Deneuve)的演員女兒 Chiara Mastroianni 等。

開幕片贏一致好評

在開幕禮前的紅地毯上，一眾評審跟多位索模以至開幕片《星聲夢裡人》(La La Land)的導演戴文查素列(Damien Chazelle)和女主角愛瑪史東(Emma Stone)成為焦點。趙薇的黑色長裙低調得來別致，毫不庸俗，跟另一內地女星

波蘭大師獲成就獎

而在開幕禮上，被譽為「波蘭新浪潮大師」的名導史高林莫斯基(Jerzy Skolimowski)從英國著名影星謝洛美艾朗斯(Jeremy Irons)手中接過威尼斯終身成就獎，表揚前者「於整輩子中實現多齣出類拔萃的作品」。



愛瑪史東年輕有姿色，隨便打扮已能壓全場。法新社



珍瑪雅德頓是當打女星，當然盡騷本錢。法新社



露玉背現蛇腰的匈牙利女模 Barbara Palvin 堪稱全場最靚。法新社



同樣是內地女星，張雨綺這襲金色裙則過度搶鏡，不夠華麗高雅。新華社

港姐試戴首飾 演繹獎得主拒投好友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2016香港小姐競選》10位候選佳麗昨日到銅鑼灣出席珠寶首飾試戴活動，各佳麗戴上首飾行 Catwalk，之後互相投票選出「最佳首飾演繹佳麗」，結果由9號陳睿雯(Cherub)勝出。

Cherub 對得獎感到有點意外，可能與人緣好有關，又指獲獎確增加信心。「自己其實不是特別活潑，都是做回自己。平時少戴首飾，多數戴耳環，耳洞都是一年前打。」她還自爆沒投票給最好的朋友4號代連曦丹美，因覺得對方展示得不好，才投給出來時似跳芭蕾舞的1號關可欣。

寧露「胸肉」也要增肥

投了9號陳睿雯一票的3號張寶兒(Bowie)，坐下時竟露出腰間「胸肉」，她透露近日正積極增肥中。為何突然增肥？「因雖然沒節食，但少食油鹽糖，整天都覺得很凍，夏天都要穿羽絨。去日本拍完外景回港，覺得自己太瘦好憔悴，所以增肥，現在一日七餐。」現重106磅的她笑言會繼續增肥，不怕有肚腩。「這些沒法控制，起碼人會精神點，否則隨時在台上暈低。」反觀身高高大的2號劉穎鏢(Tiffany)減肥後狀態大勇。



陳睿雯(右)獲得首飾演繹獎。

林峯谷新MV 堅拒與千語合作

香港文匯報訊(記者 李思穎)林峯昨日在淺水灣戶外地方為新歌《The Feelin'》舉行MV首播會，雖然天氣不穩發出雷暴警告，但活動開始時天公突然作美，只下着綿綿細雨兼出太陽。其間英皇行政總裁吳雨送上航拍機給林峯，林峯就由MV中的混血女主角拿出沙灘用具回贈吳雨，吳雨即搞笑說：「要你身旁這個更好(指女模)。」二人又拿水槍互射，場面搞笑。

穿背心少露點

問到為何不找女友吳千語擔任女主角？林峯煞有介事說：「不談這問題，我們工作分開，不會合作。(拍戲也不會)總之工作分開，不要再纏繞這問題。」

今次新歌以夏日為主題，MV在遊艇上拍攝，更有不少比堅尼女郎。當中的健碩男士大部分是林峯的朋友，而大多鏡頭他都穿上背心的朋友，「露二點」畫面僅是走馬看

花。說到總是離不開 Wet(濕身)的主題，林峯笑說：「我不想的，但歌曲有夏日感覺，近年很少MV充滿夏日陽光與海灘。好多人話外國海岸線好靚，也想大家知道香港的海灘都好靚。」又指MV中多穿背心是因演唱會後稍為增磅，目前體形未到滿意程度。

另外，林峯之前為海洋保育宣傳，但出海拍MV時發現海上很多垃圾，他感到很不開心，並呼籲粉絲把買禮物給他的錢捐到海洋保育基金。



有美相伴的林峯，表明不想和吳千語合作。

郭嘉文讚「小小超」夠成熟



郭嘉文

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨日港姐郭嘉文(Karmen)、關禮傑、劉丹、范振鋒、李思欣、莊思明、何猷啟與外籍女友等人，到銅鑼灣出席「歡樂滿東華觀瀾湖高爾夫球慈善賽」記者會，各人一展球技。關禮傑女兒關楓帶同外籍男友前來，而何猷啟則未有受訪就離開。

對於早前被拍到與「小小超」李澤楷秘遊日本，Karmen 對緋聞不置可否，只承認和李生是朋友。問到她是否拍拖？「無呀，(單身?)都不是，覺得現在幾舒服，這個狀態都OK。」至於如何認識他亦不願透露。提到同遊日本一事，Karmen 繼續避談，指先前公司已交代過，並指沒被公司雪藏，因她一直都有做《東張西望》。

當被追問是否和李生有共識不公開戀情，Karmen 便說：「這個你問他。(你自己呢?)將來有另一半或終身伴侶時會公開。」她亦不排除閃婚，「有時有些事控制不到，(李生是你喜歡的類型?)我是喜歡成熟男士，(對李生的印象?)李生份人很gentleman，跟平時大家認識的李生不同，他很friendly。」最後問她李生是否理想丈夫？Karmen 稱爆甜笑說：「這問題問得非常好，我不知怎答，(李生夠成熟?)他夠。」

麥明詩再夥何浩文 不介意拍親熱戲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)麥明詩(Louisa)、陳展鵬、鄭俊弘、何雁詩與眾奧運香港隊代表昨日錄影《為香港運動員再加勁》節目，港協暨奧委會副會長霍啟剛亦現身支持。Louisa 自巴西探訪完奧運回港後，一直未有時間測試有否感染寨卡病毒，她表示身體並無異樣，只是想睡覺，相信問題不大。

Louisa 回港後即為新片《失戀日》開工，與緋聞男友何浩文再合作，也是導演葉念琛的意思。Louisa 說：「因我們之前合作過，導演特地找相熟的對手給我，令我演得自然點。」雖推說暫時未有親熱鏡頭，但她要做專業演員，不介意與對手拍親熱戲。Louisa 又指沒跟男友林作談工作詳情，亦承認回港後忙得連家人都沒時間見，默認仍未與林作見面。

展鵬想《城寨》添食

曾是香港乒乓球代表隊隊員的陳展鵬，希望在節目中與現役代表切磋球技，但笑言要受讓10分才行。提到早前夥鄭嘉穎、王浩信到加拿大登台，展鵬表示《城寨英雄》在當地很受歡迎，望能帶挈他賺外快，同時希望公司可加人工。會否想趁《城》劇熱潮拍電影版？他說：「其實拍攝中段監製已提過，此劇是大家生出來的，如開續集或電影版都會開心。」

阿叻嘍 ViuTV 未成形

另外，剛與另一半黃杏秀吃飯慶祝結婚35周年的陳百祥(阿叻)，昨日在電視城為奧運競猜遊戲《焦點項目擊 fun 賞》頒獎。提到近來無線劇集收視大升，叻哥誇口說：「因得一間電視台！不好意思，忘記還有兩間(指包括 ViuTV)，但他們還未成形，希望能追上來，因對後生來說是好事。但對我沒用，因我已轉不了台。」



麥明詩(右二)不介意拍親熱戲。